

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА БУДУТ ВЫПОЛНЕНЫ

На первых стахановских участках отдела капитального строительства колхозники зетально готовятся к встрече 23-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции.

Наших в бригадах проходит активное обсуждение нового социалистического договора, в котором ударики и стахановцы записаны.

— Мы все, как один, встаем на почетную стахановскую раку! пишут 23-й годовщины ОКБ, бригады и обязуются отмечать эту знаменательную дату высокой производительностью труда.

Бригады столяров и стаканчиков обязуются полностью удовлетворять все строительные участки необходимыми столярными изделиями высокого качества. Исследуя все имеющиеся возможности, рабочие этих профессий решены сделать из 10 процентов собственной массы изготовленных изделий.

Строю заявления Указ Президиума Верховного Совета СССР

от 26 июня, мы обязуемся полностью использовать все 480 минут рабочего времени, совершившуюся изложить прогресс и овладеть.

Наряду со взятыми на себя обязательствами коллективы наших бригад выдвигают перед руководством ОКБ's ряд требований. Основные требования столяров и стаканчиков изложены в том, чтобы в мастерской было осуществлено механизация отдельных процессов работы и предъявлены качественные ремонт имеющихся оборудования.

Мы вызываем на социалистический предъектбрасско соревнование все три комбинированные бригады первого строительного участка.

Наша месть — занять первое место и соревнования. Можно надеяться, что путем четкой организации работы и взаимного обмена опыта колхозники добьются замечательных успехов.

Бригада столяров
Шибков.
Бригада стаканчиков.

Механизировать трудоемкие процессы

Притиривание растворов из стекла в строительстве ОКБ's произошло по посредству стаканчиков, бетономешалок — установка краевязанных дорожек по стоимости монтажа и эксплуатации требующих специальных подъемников, работы двух электромоторов, фракционной лебедки.

Более двух месяцев тому назад, такое было предложено начальнику электротехнического цеха и механику ОКБ's, изготовить портативный растворомешалку, которая дает право эксплуатации в сравнении с бетономешалкой не одну тысячу рублей экономии и является также и небольшой по своим размерам. Эти разработки получили первенство в любом месте, установливая на конструкцию знания, не создавая специальных лестниц, подъемниковых подъемных механизмов. Применение корыстной растворомешалки дает сокращение рабочей силы на 50 процентов.

Конструкция растворомешалки настолько проста, что иска-

ется нечего для ее изготовления. Для этого не менее важный вопрос — это применение механизированной краевязанной машины краевязанной машины, ее в связи с изменениями производством работы, на производственном отделе ОКБ's, на электромеханических цехах, ровным счетом ничего не предпринято для ее изготовления.

Второй не менее важный вопрос — это применение механизированной краевязанной машины краевязанной машины, ее в связи с изменениями производством работы, на производственном отделе ОКБ's, на электромеханических цехах, ровным счетом ничего не предпринято для ее изготовления.

Применение механизации в строительстве на ряде строк показывает хорошие результаты, дающие большую экономию, особенно в зимних условиях. Эти простейшие проблемы механизации требуют немедленного осуществления, ибо они решаются уже в ближайшем будущем.

Н. Меркулов.
Начальник первого участка ОКБ's.

Хорошо отдохнули

Коллектив молодежно-комсомольской смены вспомогательного цеха не на словах, а на деле показывает образцы стахановской производительности. В этой смене на всех участках развернулось живое социалистическое соревнование.

За образцовое выполнение производственных заданий коллектива молодежной смены недавно был премирован адми-

нistrator цеха в сумме 500 рублей. Эти средства молодежь решила использовать на культурные мероприятия. 23 сентября они организовали массовый выезд в Песчанский дом отдыха. Хорошо отдохнув, стаканчики с изумением энергично приступили к работе. 23 сентября они выдали производственное сменное задание на 103,6 проц.

ВЫНОСИТЬ ТОПЛИВО

После капитального ремонта в мелкосортном цехе имел место значительные перекосы топлива. Для выявления и устранения причин перекоса, печная группа теплотехнического отдела проводила исследование работы печи.

Что показало исследование? Было установлено, что нех может не только удаляться в нормы по теплу, но и экономить его. Так, за время производства испытаний в течение трех смен была получена экономия топлива; в первую смену — 9,4 проц. в следующую — 16,7 процента.

За счет чего получена в данном случае экономия? — Засчет того, что более тщательно, чем обычно, сделаны зацепления теплового режима печи. Итак, упомянутые выше были измерены температуры вентиляционного воздуха. Мелкосортники знали, что это нужно делать, но не делали раньше. Третьими печи начали работать без измерительных приборов, а во время исследования мы их заставили ими производиться. Экономия топлива получалась и за счет того, что печи имели хороший вид на конец года.

Задача руководства цеха заключается в том, чтобы базируясь на данных производственного испытания, показывать колхозники на дальнейшем пути с перекосом топлива.

Четвертым.
Зам. главного инженера.

В ВЦСПС

Совнархоз СССР утвердил постановление ВЦСПС о порядке исполнения стаканчиков производственной работы леса, осужденных к исправительной трудовой работам за преступления в отношении народного хозяйства. В ЦСПСССР было предписано, чтобы в течение шести месяцев со дня вынесения приговора.

Леса, осужденные к исправительной трудовой работе за преступления, теряют свою непрерывную стаж работы в данном предприятии или учреждении и лишаются права на обесценение пособий по временному нетрудоспособности в течение шести месяцев со дня вынесения приговора. (ТАСС).

Футбольный матч «Славия» — «Динамо»

22 сентября на стадионе «Динамо» в Москве состоялся международный товарищеский футбольный матч. Встречались советский и болгарский футбольные чемпионы. «Славия», одна из сильнейших команд СССР — футбольный клуб МФК «Динамо».

Матч завершился со счетом 4:0 в пользу московских динамовцев. Болгарские футболисты проигрывали в этой игре 1:0, выигравши в предыдущем матче с «Динамо» в Пловдиве.

Болгарские футболисты проигрывали в этой игре 1:0, выигравши в предыдущем матче с «Динамо» в Пловдиве.



Нарком черной металлургии тов. Тевосян и секретарь Днепропетровского обкома КП(б)У тов. Задонченко среди членов национального Краснорога (г. Ереван). Работают по жалобе тов. Сеникова, стаканчиков выполняют норму на 1300—1700 процентов. Слева направо: С. Б. Задонченко, бурзин С. А. и Семинолос, И. Т. Тевосян, бурзин Д. Н. Валоян, Стот — бурзин С. М. Гордеев, М. И. Аникеев и А. В. Рабзован. Фото Ю. Селинника.

Фото ТАСС

Вальцовщик Зотов

Бригада Дмитрия Зотова обладает в нашем цехе — если мы будем работать четко, то гораздо выше процесс производственного соревнования. Стаканчиков соревнование не засчитывается.

Социалистический договор обсуждается всем коллективом. Каждый из членов бригады вносит свои дополнения, поправки, бригада наряду с рационализаторским обязательством.

— Тов. Митя не груст, мы подходим, слово свое сдержали, как и положается — подбадривает бригадира греальщики бригады. Б. Ботов.

У стаканчиков слова с делом не расходятся, — говорила удачница тов. Селинникова, подписавшая социалистический договор.

На следующий же день бригада Зотова стала лучшей стаканчиков в реализации взятых на себя обязательств.

Дмитрий Зотов — молодой мастер стаканчиков, гордость коллектива. Он, как руководитель бригады, упорно добивался того, чтобы в колхозах, занятых производством топлива, не было 480 минут рабочего времени. Тщательный учет каждого часа за агрегатом, умелое распределение плавки, четкое руководство бригадами — все это дало свои блестящие результаты. — Прокатка — ведущий участок

на 150—200 проц. выполнила задание своего производственного задания. Бригада Зотова выполнила на 0,20 и 0,1 проц. Бригада Зотова стала лучшей стаканчиков бригадой не только в мелкосортном цехе, но и во всем заводе. Ежедневные сводки показывают замечательные результаты работы бригады помощника начальника цеха Зотова.

Дмитрий Зотов выделяет руководителей стаканчиков школы. Своим богатым производственным опытом занятых стаканчиков, завод поддается с отставанием товарищами, помогает им найти впередиходящие ради стаканчиков — азартистов социалистического труда.

Б. Личинов.

Передовики соревнования

21 сентября лучших показателей в работе на старом партере добились стаканчиков топлива. Бонусы выполнений задания на 115,6 процента. По новому партеру первенство завоевала стаканчиков топлива. Шеглов, он выполнил сменную норму на 140,4 процента.

Старший старшина старорубежного цеха Филимонов выполнил сменное задание на 146 процентов. В новом партере бригада старшины Шарова выполнила задание на 106,3 процента.

С. Гусев.

